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PART B: Cloze Test 

  PART A: Grammar and Vocabulary
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 
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PART D: Reading Comprehension 
answer

  PART C: Grammar and Vocabulary
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer sheet. 
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 3: ۀصفح دهمیاز عمومی  1400 بهمن 21آزمون  -)5( ةپروژ   

  
 

 
 )محمدجواد قورچیان( »1«گزینۀ  -1

  زهد: پارسایی، پرهیزگاري 
 )، ترکیبیواژه( 

----------------------------------------------  

 )نژاد سادات طباطبایی عارفه( »4«گزینۀ  -2

  نادرست نوشته شده است.  » 4«در گزینۀ » خرُد«واژة 
 )املا، ترکیبی(

----------------------------------------------  

 )محمدجواد قورچیان( »2«گزینۀ  -3

   اثر محمدبن منور است.   »اسرارالتوحید«ندوشن و   اثر دکتر محمدعلی اسلامی »روزها«
 )تاریخ ادبیات، ترکیبی(

----------------------------------------------  

 )شیراز -محسن فدایی( »1«گزینۀ  -4

تشـبیه شـده    مـی بـه ماهتـاب    کهاست یهی اضافۀ تشب» ماهتاب می« د: تشبیه:
 است.  

دومی به معناي بشـر و  » آدم«اولی به معناي حضرت آدم و » آدم«ج: جناس تام: 
 یا انسان است.  

. زهر کشنده است در حالی که شاعر فرموده کار مسـیحا کـرده اسـت   ب: تناقض: 
 کرده است.)   ها را زنده می (حضرت عیسی با نفسش مرده

که حس ششم یـا حـس    شاعر به خیال» خیالان نازك«در واژة  آمیزي: الف: حس
 .  داده است ، نازکی یعنی حس لامسهانتزاعی و عقلی است

 )ترکیبی هاي ادبی، آرایه(

----------------------------------------------  

 )نژاد سادات طباطبایی عارفه( »2«گزینۀ  -5

 ندارد.  تعلیل حسنجناس تام / »: روان (روح)«و » روان (رونده)«

 هاي دیگر: تشریح گزینه
 تشخیص  »: دل سیاه بودن لاله«آمیزي /  حس»: رنگینی خیال»: «1«گزینۀ 
سر پـاي بـر گـوي گـردون     «تشبیه / »: نوصفت و گوي گرد چوگان»: «3«گزینۀ 
   توجهی به گردون   کنایه از بی :»زدن

   : تکرار »خار«تناقض / »: از خار گل چیدن»: «4«گزینۀ 
 )ترکیبیهاي ادبی،  آرایه(

----------------------------------------------  

 )شیراز -محسن فدایی( »4«گزینۀ  -6

هـاي   هاي عمیق / غزل هاي روان / غزل این غزل / دو غزل / غزلهاي وصفی:  ترکیب

دنیـاي   دقیـق /  معنـاي ژرف /  معنـاي نواز /  پذیر / موسیقی گوش زیبا / موسیقی دل

 : ده ترکیب وصفی  ودزآلرا

:  انـدازهاي هنـر / هنـر آن / دنیـاي حـافظ      هاي او / چشم غزلهاي اضافی:  ترکیب

 اضافی چهار ترکیب 

 )زبان فارسی، ترکیبی دستور(

----------------------------------------------  

 )عبدالحمید رزاقی( »2«گزینۀ  -7

 هاي دیگر: تشریح گزینه

 بدل  ←خود »: 1«گزینۀ 

 اي کسی که ...)   :نهاد (منادا محذوف است ←کعبه »: 3«زینۀ گ

 ...)    توالیه (اگر از دست  مضاف ←ت »: 4«گزینۀ 

 )زبان فارسی، ترکیبی دستور(

----------------------------------------------  

 )عبدالحمید رزاقی( »3«گزینۀ  -8

 دان اشاره دارد. نوازي و رعایت نمودن حال نیازمن به درویش »3«گزینۀ 

   د. نکن مدارا با دشمن را توصیه می» 4«و » 2«، »1«هاي  گزینه

 )، ترکیبیمفهوم(

----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهیم رضایی( »3«گزینۀ  -9

توصـیه بـه توکـل و     ،»4«و » 2«، »1«هـاي   سؤال و گزینهصورت مفهوم عبارت 

توصـیه بـه تـلاش و     ،»3«گزینـۀ  وند است اما مفهوم بیـت  کار به خدا نواگذاشت

       پرهیز از توکل کردن صرف است.

 )75، صفحۀ مفهوم(

----------------------------------------------  

 )مقدم ابراهیم رضایی( »3«گزینۀ   -10

تحمل سختی راه عشـق   »:4«و » 2«، »1«هاي  ال و گزینهمفهوم بیت صورت سؤ

  » جانو گذشتن از 

   »  رهیز از تنبلی و سستیپو  توصیه به تلاش و پویایی« :»3«مفهوم بیت گزینۀ 

 )89، صفحۀ مفهوم( 

 )2فارسی (
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 )نصرآبادي  محمدعلی کاظمی( »1«گزینۀ   -11

 / خورشید غـروب کـرد  »: غربت الشَّمس«که /  که، زمانی  که، وقتی هنگامی»: عندما«
زیـر  »: جمیلۀ شجرةتحت «نشستیم / »: اجلسن/ « شنبه در روز سه»: یوم الثُّلاثاء«

و به »: السماءنظرنا إلی  و/  «زیبا، زیر درخت زیبایی، زیر یک درخت زیبادرختی 
 گر آسمان شدیم، به آسمان نگریستیم آسمان نگاه کردیم، نظاره

 )ترجمه( 
----------------------------------------------  

 )بادينصرآ  محمدعلی کاظمی( »2«گزینۀ   -12
کـارد /   یا نهالی را مـی »: غرس غرساًأو ی/ « کند کشتی را زراعت می»: رع زرعاًیز«
»: أو إنسـان / « اي، یک پرنده پرنده»: طیر«آن /  از»: منه/ « خورد و می»: فیأکل«

إلّـا کانـت لـه بـه     / « یا چارپایی، یا یک چارپـا »: بهیمۀأو «یا انسانی، یک انسان / 

   اي باشد ن صدقهمگر برایش با آ»: صدقۀ

 )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »4«گزینۀ   -13
 هاي دیگر: تشریح گزینه

 سخنی »: قولاً»: «1«گزینۀ 
 بان  دروازه»: حارس المرمی«کردند /  افتخار می»: یفتخرونَکان »: «2«گزینۀ 
 شود  مشاهده می»: تشاهد« سؤال شد /» سئل»: «3«گزینۀ 

 )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »2«گزینۀ   -14
 ما نبایـد «یا » ما باید با زبانمان دیگران را مجروح نکنیم!«ترجمۀ صحیح عبارت: 

  !»را مجروح کنیـم دیگران با زبانمان
 )ترجمه(

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »4«گزینۀ   -15

الساعۀ السادسۀ إلاّ ثلثاً، الساعۀ »: 5:  40ساعت / « سواري العتیق»: ام دستبند کهنه«
    استرجعت  »: پس گرفتم/ « من المتجر»: از مغازه/ « الخامسۀ و أربعونَ دقیقۀ

 )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )نصرآبادي  محمدعلی کاظمی( »3«گزینۀ   -16

 د.تضادي ندار» : پدیدهالظاّهرة«با اسم  »پوشاند یستر: می«فعل 
 )مترادف و متضاد(

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »4«گزینۀ   -17
 معنی اسم اشاره ندارد. » ال«در کدام گزینه حرف سؤال از ما پرسیده 

 ندارد. » آن«و  »این«معنی » ال«، »الخبز«کلمۀ در 
 نکتۀ مهم درسی:

اولی نکره باشد و دومی در صورتی که  ،در عبارت تکرار شوند عیناًوقتی دو کلمه 
 شود.    به صورت اسم اشاره ترجمه می» ال«این  ،داشته باشد» ال«

 هاي دیگر: تشریح گزینه
   » پیامبر«آن  این /»: الرسول: «»1«گزینۀ 
   » چراغ«آن  این /»: المصباح»: «2«گزینۀ 
   »  ها اسب«آن  این /»: الأفراس»: «3«گزینۀ 

 )قواعد(
----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهی( »3«گزینۀ   -18
  معرفه نیست.  اسم فاعل،  اي را خواسته که در آن سؤال از ما گزینه

 اسم فاعل و نکره است.   »)سائح«(مفرد آن  »سیاح«
 هاي دیگر: تشریح گزینه

 اسم فاعل و معرفه است.  » المتفرجّین»: «1«گزینۀ 
 اسم فاعل و معرفه است.   )»الحارس«(مفرد آن » الحرّاس»: «2«گزینۀ 
  ت.   اسم فاعل و معرفه اس») الطّالب«(مفرد آن » الطلّاب»: «4«گزینۀ 

 )قواعد(
----------------------------------------------  

 )نصرآبادي  محمدعلی کاظمی( »1«گزینۀ   -19
دو نکره فقط در کدام گزینه  از ما خواسته است تا مشخص کنیم کهصورت سؤال 

 نکره هستند. » بینات« و» هدي«ینه وجود دارد که در این گز
 هاي دیگر: تشریح گزینه 

 اي در این گزینه وجود ندارد.  کلمۀ نکره»: 2«گزینۀ 
در این گزینه وجـود   »متأخراً، سرعۀ، ۀطویل، مسافۀ« کلمۀ نکرةچهار »: 3«گزینۀ 

 دارد. 
 در این گزینه وجود دارد.   »ومیکلّ، ، مفیدةکتب، « کلمۀ نکرة چهار»: 4«گزینۀ 

 )(قواعد
----------------------------------------------  

 )نصرآبادي  محمدعلی کاظمی( »3«گزینۀ   -20
» صـادق «در کـدام گزینـه    از ما خواسته است تا تعیـین کنـیم کـه   صورت سؤال 

 معرفه به علم است.  
کـه بـه او بـراي رفـتن بـا       خواسـت آن روز صادق از پدرش »: «3«ترجمۀ گزینۀ 

 » دوستان اجازه بدهد.
 )قواعد(
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 م)ق -زحل (علیرضا ذوالفقاري »3«گزینۀ  -21
رسول اکرم (ص) به فرمان خداوند، با تعیین جانشین، به تـداوم تعلـیم و تبیـین    

فرمان داده و مـانع تعطیلـی   » امامت«دوام حکومت پس از خود به شکل تدین و 
تـرین مـردم    آگـاه  (ص) این دو مسئولیت شده است. دقت کنید که پیـامبر اکـرم  

واند از کنار چنـین مسـئلۀ   ت هاست و نمی نسبت به اهمیت و جایگاه این مسئولیت
 »)   4«توجهی بگذرد. (نادرستی گزینۀ  مهمی با سکوت و بی

 )63تداوم رسالت، صفحۀ  ،(امامت 
----------------------------------------------  

 قم) -زحل (علیرضا ذوالفقاري »1«گزینۀ   -22
ي پیـامبر  حدود سه سال از بعثت گذشته بود که این فرمان از جانب خداونـد بـرا  

بـراي انجـام ایـن    » انذر عشیرتک الاقربین: خویشان نزدیکت را انذار کن. و«آمد: 
هاشـم را دعـوت کـرد و دربـارة      دستور، رسول خدا (ص) چهل نفر از بزرگان بنی

اسلام با آنان سخن گفت و آنان را به دین اسلام فراخواند و از آنان براي تـرویج و  
 تبلیغ اسلام، کمک خواست.   

 )64تداوم رسالت، صفحۀ  ،امت(ام
----------------------------------------------  

 قم) -زحل (علیرضا ذوالفقاري »4«گزینۀ   -23
گونه بسته شدن همیشگی مسیر گمراهـی   رسول اکرم (ص) در حدیث ثقلین این

گـذارم: کتـاب خـدا و     بهـا مـی   من در میان شما دو چیز گران«کند:  را ترسیم می
حدیث » شوید. هل بیتم را. اگر به این دو تمسک جویید هرگز گمراه نمیعترتم، ا

سـول و اولـی   آمنوا اطیعوا االله و اطیعـوا الر  یا ایها الذّین«جابر پس از آیۀ اطاعت: 
 الامر توسط پیامبر (ص) بیان شده است.     براي تبیین منظور از اولی» الامر منکم

 )67و  66هاي  تداوم رسالت، صفحه ،(امامت
----------------------------------------------  

 (احمد منصوري) »1«گزینۀ   -24
...» یـا ایهـا الـذین آمنـو اطیعـوا االله      «الامر در آیـۀ   جایی که مصداق اولی از آن

آنـان را بـه مـردم معرفـی      (ص) شده است، لازم است که رسول خدانمشخص 
انمـا ولـیکم االله و   «یـۀ شـریفۀ   مبناي حدیث جابر بـود و از آ  ،د که این آیهنکن

یابیم که ولایت امیرالمؤمنین (ع) در طول ولایت رسـول خـدا    درمی...» رسوله 
 (ص) و ولایت رسول خدا (ص) در طول ولایت خداوند است.  

 )66و  65هاي  تداوم رسالت، صفحه ،(امامت
----------------------------------------------  

 وري)(احمد منص »2«گزینۀ   -25
لمن کـان یرجـوا    حسنۀ اسوةلقد کان لکم فی رسول االله «فرماید:  قرآن کریم می

 »  و الیوم الآخر و ذکر االله کثیرًا االله
دچار سـقوط شـدند کـه     ،اقوام و ملل پیشین بدین سبب«اند:  پیامبر اکرم فرموده

 ...»  داشتند  در اجراي عدالت، تبعیض روا می
 )76و  75هاي  (پیشوایان اسوه، صفحه

----------------------------------------------  

 (محمد آقاصالح) »3«گزینۀ   -26
ار خانۀ خدا و در حضور رسول خدا بـودیم  گوید: در کن جابربن عبداالله انصاري می

سپس رو » برادرم به سویتان آمد.«که علی (ع) وارد شد. رسول خدا (ص) فرمود: 
سوگند به خدایی کـه جـانم   «شت و فرمود: به سمت کعبه کرد و دست بر آن گذا

اوست، این مرد و شیعیان و پیروان او، رستگارند و در روز قیامت، قدرت در دست 
 » اند. اهل نجات

 )80(پیشوایان اسوه، صفحۀ 
----------------------------------------------  

 کبیر) (مرتضی محسنی »2«گزینۀ   -27
مردم عصر پیامبر اکرم (ص) اسـت  ...» ما محمد الا رسول و « مخاطب آیۀ شریفۀ

و هشدار همان بازگشت به عقب یا همان جاهلیـت اسـت کـه در عبـارت قرآنـی      
 مذکور است.    » انقلبتم علی اعقابکم«

 )89 رسول خدا، صفحۀ اجتماعی و سیاسی مسلمانان پس از رحلت ،(وضعیت فرهنگی
----------------------------------------------  

 کبیر) (مرتضی محسنی »1«گزینۀ   -28
بـر شـما پیـروز      ]شـامیان [آن مردم «... فرماید:  امام علی (ع) دربارة شامیان می

ایـن جهـت کـه    به ند، بلکه تر     جهت که آنان به حق نزدیک خواهند شد؛ نه به آن
و شـما   برنـد  رود، شـتابان فرمـان او را مـی    آنان در راه باطلی که زمامدارشان می

آن حضرت آیندة سرپیچی ...» کنید  اعتنایی و کندي می در حق من بی(کوفیان) 
موجـب سـوار شـدن    کـه  از دستورات امام و اختلاف و تفرقه میـان مسـلمانان را   

  داد.  دید و آنان را از چنین روزي بیم می امیه بر تخت سلطنت بود، می بنی
 )90 س از رحلت رسول خدا، صفحۀانان پاجتماعی و سیاسی مسلم ،(وضعیت فرهنگی

----------------------------------------------  

 کبیر) (مرتضی محسنی »4«گزینۀ   -29
معاویه که جنگ صفین را علیه امیرالمـومنین (ع) بـه راه انداختـه بـود، در سـال      

حکومـت   ،گیري از ضـعف و سسـتی یـاران امـام حسـن (ع)      چهلم هجري با بهره
 دست گرفت و خلافت رسول خدا (ص) را به سلطنت تبدیل کرد.   مسلمانان را به 
 )89 انان پس از رحلت رسول خدا، صفحۀاجتماعی و سیاسی مسلم ،(وضعیت فرهنگی

----------------------------------------------  

 کبیر) (مرتضی محسنی »2«گزینۀ  -30
پیـامبر اکـرم   هاي فرهنگی و اجتماعی و سیاسی پـس از رحلـت    یکی از چالش -

اسـت. پـس از گذشـت مـدتی از     » تبدیل حکومت عدل نبوي به سلطنت«(ص)، 
جاهلیت با شکلی جدید وارد زندگی اجتماعی مسلمانان  ،رحلت رسول خدا (ص)

هاي باتقوا و جهادگر مورد احتـرام و اعتمـاد پیـامبر (ص) منـزوي      شد، شخصیت
ع) بـا مشـکلات زیـادي    کـه ائمـۀ اطهـار (   شد شدند ... این تغییر فرهنگ، سبب 

   رو شوند و نتوانند مردمان آن دوره را با خود همراه کنند.  روبه
ممنوعیت نوشتن احادیث پیامبر اکرم (ص) بـود   ،هاي مهم دیگر یکی از چالش -

بهره ماندند و به ناچـار   که بسیاري از مردم و محققان از یک منبع مهم هدایت بی
 ت دادند و گرفتار اشتباهات بزرگ شدند.   سلیقۀ شخصی را در احکام دینی دخال

 )93 تا 91هاي  اجتماعی و سیاسی مسلمانان پس از رحلت رسول خدا، صفحه ،(وضعیت فرهنگی 
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 )حسن روحی( »4«گزینۀ  -31

من از زمانی که دوستم سه سال پیش به یونان نقل مکـان کـرد،   «ترجمۀ جمله: 
   » ست دارم!را دو جاام، و آن سه بار به آنجا سفر کرده

  مهم درسی: نکتۀ
“since” کنـد کـه    اي از زمان را در گذشته مشـخص مـی   که) نقطه (از، از وقتی

عمل مورد نظر از آن نقطه شروع شده و تـا زمـان حـال ادامـه داشـته اسـت. در       
 است.  ).have/has + p.p( نشانۀ زمان حال کامل ”since“نتیجه 

 )گرامر( 
----------------------------------------------  

 )االله استیري رحمت( »3«گزینۀ  -32
ی بـا  دانم، تو چندین سال است که هیچ ارتباط تا آنجا که من می«ترجمۀ جمله: 
   .» اي ات نداشته اعضاي خانواده

  مهم درسی: نکتۀ
براي بیان طول مـدت انجـام کـاري از حـرف     در زمان حال کامل دقت کنید که 

 کنیم.  استفاده می» براي« به معناي ”for“اضافۀ 
 )گرامر( 
----------------------------------------------   

 )عمران نوري( »1«گزینۀ  -33
منظور درمان سریع و موثر بیمارانش، دکتر به برخـی جزئیـات    به«ترجمۀ جمله: 

 »  ها نیاز دارد. در مورد سوابق پزشکی آن
 ) سبک زندگی 2 ) تاریخچه، سابقه 1
 ) عادت   4  وع موض) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )االله استیري رحمت( »2«گزینۀ  -34
طور ویژه بـراي کمـک بـه     رسد که به این روش جدید به نظر می«ترجمۀ جمله: 

      »  تر مؤثر است. افراد براي ترك سیگار و برخورداري از یک زندگی سالم
 ) مؤثر 2 مضر ) 1
 ) لازم 4 ) کلی 3

 صحیح است.  » 2«تنها گزینۀ  ”in“با توجه به مفهوم جمله و وجود حرف اضافۀ 
 )واژگان( 

----------------------------------------------  
 )االله استیري رحمت( »3«گزینۀ  -35

فکـر  توانم کاري در مورد مشکل تو انجام دهم.  من نمی ،متأسفانه«ترجمۀ جمله: 
   » بروي. د براي کمک به سراغ پدرتبایکنم  می
 طور کامل  ) به2 ندرت  ) به1
 سرعت   ) به4 ) متأسفانه 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )االله استیري رحمت( »2«گزینۀ  -36
خـاطر   دردناك است که بشنوي فوتبالیست بزرگ مجبور است به«ترجمۀ جمله: 

    » سالگی بازنشسته شود. 22ن در س ،دیدگی آسیب
 ) بازنشسته شدن 2 ) کاهش دادن، کاهش یافتن 1
 ) جلوگیري کردن 4 ) تولید کردن 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 

 ترجمۀ متن کلوزتست: 
 تـر از  اید که چرا در زمـان مـا سـلامت عـاطفی مهـم      حال به این فکر کرده آیا تا به

بخش اصـلی سـلامت عمـومی اسـت.      ،سلامت جسمی شده است؟ سلامت عاطفی
بر افکار، احساسات و رفتارهاي خود کنترل  ،افرادي که از نظر عاطفی سالم هستند

مت حساس خوبی نسبت به خود و روابط خوبی با دیگران دارنـد. سـلا  اها  دارند. آن
هـاي زنـدگی    ستراس ـ کار کنیـد و بـا   کند تا سودمندانه عاطفی به شما کمک می

روزمره مقابله کنید. سـلامت عـاطفی همچنـین بـر سـلامت جسـمی شـما تـأثیر         
گذارد. مطالعات معمولاً ارتباطی بین سـلامت روان و علائـم سـلامت جسـمانی      می

، کاهش خطر بیماري قلبـی و  تر پایین نشان داده است. این موارد شامل فشارخون
  است.   تر وزن سالم

 

 )روش ل محمديعقی( »4«گزینۀ  -37
  مهم درسی: نکتۀ

 بهتر است از زمان حال کامل استفاده شود.     ،با توجه به معناي جمله
 )کلوز تست( 

----------------------------------------------  
 )روش عقیل محمدي( »2«گزینۀ  -38

   ) رابطه 2 ) دارو 1
 ) اعتیاد 4 ) تحصیلات 3

 )کلوز تست( 
----------------------------------------------  

 )روش عقیل محمدي( »1«گزینۀ  -39
  مهم درسی: نکتۀ

) و فعـل  have/ hasدر زمان حال کامل، قید تکرار معمولاً بـین فعـل کمکـی (   
 گیرد.  اصلی قرار می

 )کلوز تست( 
----------------------------------------------  

 )روش عقیل محمدي( »3«گزینۀ  -40
 ) وزن 2 ) حمله 1
     رفتار ) 4 ) فشار 3

 )کلوز تست( 
----------------------------------------------  

)2سی (یزبان انگل
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 )کتاب جامع( »2«گزینۀ   -41

ام. این به آن خاطر اسـت کـه از    من او را به مدت سه سال ندیده«جمله:  ترجمۀ
  »ام. جا نبوده وقتی مدرسه را ترك کردم، آن

  مهم درسی: نکتۀ
یک عبارت زمانی، بایـد حـال    در کنار ”for“جمله به دلیل وجود  در بخش اول

 »).  4«و » 3«هاي  (رد گزینهکامل داشته باشیم، 
، بایـد در بخـش   »حال کامـل «+  ”since“ + »ساده گذشتۀ« با توجه به الگوي

 .  ”for“ داشته باشیم نه ”since“ دوم سوال
since  ←  شروع زمان 

for ←  طول زمان 
 )گرامر( 

----------------------------------------------   
 )کتاب جامع( »2«گزینۀ  -42

   »مند بوده است؟ او چه مدت به سینما علاقه«جمله:  ترجمۀ
 »ساله بود. 10از وقتی که «

  مهم درسی: نکتۀ
و فعل زمان گذشته استفاده شـده اسـت، پـس     ”since“در بخش دوم سوال از 

 دوم سر و کار خواهیم داشت.  ینۀگزبخش اول با حال کامل یعنی 
 )گرامر( 
----------------------------------------------  

 )کتاب جامع( »4«گزینۀ  -43
تحـت   عنصـر  هاي یـک  در تلاش هستند تا رفتار اتمدانشمندان « جمله: ترجمۀ

 »  کنند. فشار را بررسی
 بینی کردن  پیش) 2 شناسایی کردن ) 1
  ردن) رفتار ک4 بحث کردن  ) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )کتاب جامع( »3«گزینۀ  -44
تان کیفیت محصولات را بهبـود بخشـند،    خواهید کارگران اگر می« جمله: ترجمۀ

 »ها را به وضعیت بهتري تغییر دهید. باید تلاش کنید تا شرایط زندگی آن
 کار ) راه2 خطر) 1
 غذاییرژیم ) 4 شرایط) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )کتاب جامع( »4«گزینۀ  -45
خانواده این است که باید بتوانـد نیازهـاي   در  او ترین وظیفۀ مهم« جمله: ترجمۀ

  »کند. تأمینکودکانش را  جسمانی
 متضاد) 2 شانس ) خوش1
  جسمانی، بدنی ) 4 خونسرد، آرام ) 3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 )کتاب جامع( »4«گزینۀ  -46
او اخیـراً تصـمیم   سال خدمت صادقانه در این شرکت،  25بعد از « جمله: ترجمۀ
   .»ش شغلش را ترك کنده است که به خاطر وضعیت سلامت بدگرفت

   معمولاً ) 2 به لحاظ اجتماعی ) 1
    ) اخیرا4ً مکررطور  ) به3

 )واژگان( 
----------------------------------------------  

 

 :درك مطلبترجمۀ متن 
دانند که چه وقت حـال مـا خـوب نیسـت. در ایـن مواقـع و بـه         اشیاء همیشه می

کننـد. وقتـی مـن حـالم خـوب       هاي مختلف زندگی را براي افراد سخت مـی  روش
ها نیاز  . چیزهایی که من به آنرا پیدا کنم توانم چیزهایی که نیاز دارم نمینیست، 

ها را پیدا کنم قرار ندارند. وقتی به چیزي نیـاز دارم،   آن توانم دارم در جایی که می
هـا سـنگین    توانم آن را سریع پیدا کنم. وقتی ما حالمان خوب نیسـت، جعبـه   نمی
شود. خورشید بیش از حد داغ  خواهند باز شوند. هوا سردتر می شوند. درها نمی می
تر از زمانی است که حالمان خوب بود.  شود. روز طولانی شود. خودرو روشن نمی می

 دهنـد  ر خود را به درسـتی انجـام مـی   چیزهایی که در اطراف ما هستند معمولاً کا
گوینـد   وقتی که حالمان خوب است. اما وقتی حالمان خوب نیست، اشیاء به ما می

  افتد؟ همۀ این اتفاقات میدانید چرا  ها دوست ما نیستند. آیا می که آن

 

 )کتاب جامع( »1«گزینۀ  -47
 »بهترین عنوان براي این متن چیست؟« جمله: ترجمۀ

   »افراد و اشیاء«
 )درك مطلب( 

----------------------------------------------  

 )کتاب جامع( »1«گزینۀ  -48
 »شوند زندگی شما سخت شود؟ وقت کارها باعث می چه« جمله: ترجمۀ

 »وقتی شما حالتان خوب نیست.«
 )درك مطلب( 

---------------------------------------------- 

 )کتاب جامع( »1«گزینۀ  -49
 )چیزهـا ( ”things“ اشـاره بـه   ،ششـم در سـطر   ”they“ ۀکلم« جمله: ترجمۀ
 .»دارد

 )درك مطلب( 
----------------------------------------------  

 )معکتاب جا( »3«گزینۀ  -50
 » پردازد. پاراگراف بعدي احتمالاً به ارائۀ دلایلی می« جمله: ترجمۀ

 )درك مطلب( 
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 )        60(  
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55 - »1«  )  (

  
 )        61(  

---------------------------------------------- 
56 - »3«  ) (

          50   
          .  (   )  

.      
 )        62  63(  

---------------------------------------------- 
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)         62  63(  
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  ٩: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    ١٤٠٠بهمن  ٢١ آزمون -)٥پروژة (        
  

  ) ٢( رياضي 

  

      )(سجاد داوطلب  »٣« گزينة -٦١

0x  كنيم:   را حساب مي fدامنة تابع  b x b       

3xبه صـورت   fبا توجه به نمودار، دامنة    3، پـسb    تـا اينجـا . 

3fبه صورت  fضابطة  (x) a x    به دست آمده است. تابعf  از

4نقطة  0( , 4  گذرد. پس:  مي ( 0 1 0 1f ( ) a a          

1به شكل  fضابطة  3f (x) x   ها فقط نقطة  است. در بين گزينه

39 5( , )  رويf  .قرار دارد  
  )٧٠تا  ٦٨هاي  تابع، صفحه، ٢ رياضي(   

 ----------------------------------------------   

      )(سهيل سهيلي  »٢« گزينة -٦٢

0aپس  ،ها قرينه شده استxنمودار نسبت به محور     است. (رد گزينـة

  ريشة عبارت داخل راديكال بايد يك عدد منفي باشد: »). 1«

0 0c
bx c x

b


        

0cپس 

b


  0در نتيجهc

b
ر. چون نمودار نسبت به محوy   هـا قرينـه

b)0منفي است. يعنـي   xپس ضريب  ،شده است )    و همچنـين طبـق

0cنامعادلة 

b
  0بايدc   .باشد     

  )٧٠تا  ٦٨هاي  تابع، صفحه، ٢ رياضي(   
-- --------------------------------------------   

     )(وحيد راحتي  »٢« گزينة - ٦٣

آوريم. سپس دامنة عبارت خواسـته   را به دست مي gو  fابتدا دامنة توابع 

  كنيم.  شده را محاسبه مي

2 0 2 2gx x D ( , ]          

24 0 4 0 0 4*
fx x x( x) D [ , ]         

3 0 3f (x) f (x)     هاي مخرج  ريشه  

22 2 1
4 3 4 3 0

3
x

x x x x
x


        

·H¼U   

2 7
3

1 3 0 2 1 2g f g

f

D D D { , } [ , ] { } { }


    Â÷ÃLö  jHkøH
¾¹¶Hj   

2

0 4

4 0

x
* :

x x     
   

  )٧٠تا  ٦٥هاي  تابع، صفحه، ٢ رياضي(   
 ----------------------------------------------   

   )نصيري(سعيد   »٢« گزينة -٦٤

  درجة دوم هستند:  gو  fبا توجه به فرض سوال دو تابع 
2

2

2

f (x) ax bx c

g(x) a x b x c'

(f g)(x) (a a )x (b b )x (c c )

   


   

         

   

0 3 0a a , b b , c c           
2(f g)(x) (a a )x (b b )x (c c )           

4 5 0a a , b b , c c           
 bو  bو از حل دستگاه ديگر مقادير  aو  aاز حل يك دستگاه مقادير 

  آوريم.   را به دست مي cو  cو همچنين دستگاه معادلات بعدي مقادير 

2 4 0
2 1 0

a b c
, ,

a b c

    
           

   

2 2 4 3 22 4 2 4 10 4(f g)(x) ( x x)( x x) x x x           

2دانيم  روش دوم: مي 2 4(f g) (f g) f .g     :پس   
2 4 2 39 16 25 40 4x ( x x x ) f .g      

4 2 316 16 40 4x x x f .g       
4 2 34 4 10f .g(x) x x x       

  )٧٠تا  ٦٥هاي  تابع، صفحه، ٢ رياضي(   
------------------------------ ----------------   

   )(بهرام حلاج  »١« گزينة -٦٥

يـابيم. بـراي ايـن كـار بايـد       ابتدا اختلاف زاوية دو نفر را برحسب راديان مي
  را نيز به راديان تبديل كنيم. پس داريم:  0117

117 13
180 20

x
x


  


   

  حال داريم:  
51 13 51 39 12
60 20 60 60 5
      

       لاف زاويه: اخت  

30 6 18 84
5

r /


         

  )٧٦تا  ٧٢هاي  مثلثات، صفحه، ٢ رياضي(    
 ----------------------------------------------   

   )(بهرام حلاج  »١« گزينة -٦٦

2     كيك به صورت شكل زير خواهد بود:  قسمت هر 8
4


     

  
  )٧٦تا  ٧٢هاي  مثلثات، صفحه، ٢ رياضي(    

 ----------------------------------------------   

16 4 12 56
4

12 56 32 44 56

r /

/ /


      

  ôÃd¶


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67 - »1«   )(      
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12

1 11 2
2

π − =

π =

π
− + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯→

π −
   

2
1 1 11 1 1− + ⎯⎯⎯⎯⎯→ = −Z»jq¶  jIdUH   

2 2
2

2 2
1−

= = =   

  5
13=  :    

5
2 2 213 251 1169

=
+ = ⎯⎯⎯⎯→ + =   

0 902 144 12
169 13

< <= ⎯⎯⎯⎯→ =   

 : =   5
12=    

2 25 5
12 12= =    

   ) 2    77  83(  
----------------------------------------------   

68- »1«  ) (      
     0α >  0α <     α     

     .α  α           
   :   

α

3

1
10

  
10 1

10 10
1 33

8
3

α = = =

α = − α = −

α − α = −

³»j  ÍMn ³»j  ÍMn

®MI£¶  Í±ò
oU»

   

         .      
 :    

2 2 2 1 9 31 1 10 10 10
α + α = α = − = α = −   

1
1 110 33 3

10

αα = = = − α = = −
α α−

   

   ) 2    77  83(  
----------------------------------------------   

69 - »3«   )(   
   β  α      α = β   

  α = β  2
πβ <  0 < α     α  β 

 .   :    
3 32 220 20 20 20 2

π π π π π
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